



六年级1班习作选登

指导老师: 舒方

我的寒假旅行 黄菲菲

新泽西的冬天太冷了! 我们想去一个暖和的地方过冬, 于是我们就决定去佛罗里达。



十二月十九日我们开车去飞机场坐飞机到了佛罗里达的Key West。飞机着陆Key West的时候已经是晚上

了。我们在旅馆附近吃了一顿饭就休息了。

第二天我们在Key West 逛了很多地方。我们先去小白宫参观。这个博物馆让我们学到了很多有关美国历史。然后我们走到了美国著名作家海明威的家去参观。海明威的家有个特别之处, 那就是里面有六十多只猫, 有的还有六个脚指头。人们可以抚摸这些猫, 他们都很可爱, 他们的毛都很软。我们也听了很多关于海明威的生平和轶事。最后我们步行来到位于美国的最南端的一座雕像。有很多人在排队照相, 等我们照完照片已经快六点了, 太阳

快要落山了。我们上车去马洛里广场看日落。到马洛里广场我们坐在海边上, 太阳很快就落下了。天气很好, 天空没有一点云, 太阳把天空照成橙色和粉色, 太漂亮了。

第三天, 我哥哥和我爸爸去玩水上摩托艇。妈妈和我逛店买衣服。

第四天, 我们租了一个车, 开车到迈阿密去玩。Key West 到迈阿密的路上风景很美。在迈阿密的第一天我们参观了古巴社区, 在那里吃了一顿地道的古巴饭。第二天我们坐了快艇, 参观了很多名人的别墅。其中包括演员威尔史密斯和游艇公司的米基阿里森。坐完快艇我们去了一个室外动物园。在这里我们看到了很多热带动物。但是我们在看动物时开始下大雨, 我们就赶快跑到了车里。因为下雨, 我们就决定开车去奥兰多。

奥兰多有一个卡丁车赛车的地方, 我哥哥很想去。那地方还有各种各样的东西可以玩, 所以我们就去了。我们先让我哥哥开他最爱的卡丁车赛车。



他比赛完了我们一家去打保龄球。尽管保龄球对我来讲很难, 但很好玩, 我很喜欢。玩完几轮后, 我还想继续玩。但是时间太晚了, 我们就回旅馆了。在奥兰多的

第二天, 我们没有去迪斯尼乐园。因为我们夏天已经去过了。但是我们去了迪士尼泉和奥兰多奥特莱斯去买东西, 我们逛得很开心, 但是没有买什么。

在奥兰多的第三天, 我们要回家了。我们七点起来, 收拾好行李, 开车到了机场去坐飞机。“系好安全带, 我们要起飞了” 空姐说完, 我们就起飞又回到我们寒冷的新泽西了。

冰场志愿者 蔡舒玉

我很喜欢滑冰。我已经滑了五年了。今年冬天我不仅又去上了滑冰课, 而且还当上了志愿者, 帮助初级班的小朋友。我非常喜欢做这些有趣并且有意义的事。

我周日上完滑冰课, 就和我的一个滑冰班的同学去帮助低年级小朋友。初级班的小朋友年纪真是小, 大多数才四到五岁。滑冰班第二季开始了, 有很多新来学习滑冰的孩子。他们的年纪很小, 而且大部分的孩子没有滑过冰。我和其他的志愿者要帮助孩子们练习滑冰的基础动作。我教他们怎么扶着滑冰场的墙走。如何在冰上站起来, 在冰上平衡身体, 前进和后退。他们掌握得很快, 这让我很吃惊。我总是面带微笑地跟孩子讲话, 他们都很喜欢我。



有一天,我正在教孩子们怎么从冰上站起来的时候,一个孩子没有站稳摔倒了。他然后就开始大哭。教练告诉我要把孩子带出去找他的家长。过了一会儿,他的爸爸找到了我们。他安慰了小孩子几句话,然后告诉我要把孩子带进滑冰场里继续上课。我就陪着这个小孩子一同进入冰场,他就继续上课了,也不再哭了。



我很享受当志愿者的经历。这个经历不仅教会我要对小朋友有耐心,而且还让我意识到我要管理好我的情绪,不要对他们发火。这样才能给他们做一个好榜样。

这一季的课马上就要结束了。可是我还要继续在冰场上当志愿者帮助小朋友。

在坎昆的旅游 严路可

这一天终于到了。我和妈妈,阿公,和阿婆要去坎昆玩。

飞机着陆了,蓝天白云,特别漂亮。从机场我们坐车来的我们要住的宾馆。这个宾馆十分美丽,从宾馆的房间就能看到漂亮的加勒比海。这里就像是神仙住的地方。我们住的地方还能看到墨西哥湾。

来到坎昆后,我们先去了墨西哥湾玩。墨西哥湾的大海里面有特别多的鱼。虽然从海面上看有很多鱼在脚边游,可是只要走一小步,小鱼就会飞快的躲起来。我和阿公在海里划了一会儿船。在船上我看到了海面下的乌龟,黄貂鱼,和鹈鹕。还看到鹈鹕抓小鱼的场景。

在坎昆有很多好吃的。第一天,我们在一个自助餐吃了美味的墨西哥饭。第二天,我们去了加勒比海。大海特别清澈,特别蓝,看着像果冻。我在里面玩冲浪,非常好玩。那一天中午,我们在一个意大利餐厅吃午饭。好吃的我都要了三份呢!不管是意大利面还是他们做的披萨,都很好吃。第三天,我们又在海里玩。玩完了以后,我们去吃了日本铁板烧。做铁板烧的师傅们的表演很精彩。在最后一天,阿公阿婆去法国餐厅用餐。因为这间法国餐厅只能大人去,所以妈妈只好陪着我在房间等着。我多想快快长大,就可以一起去法国餐厅享受法国美食了。

我们这次坎昆旅游非常精彩。我们都觉得下次有机会应该再来玩一次!



快乐的寒假 朱丽安

我很喜欢寒假,因为寒假里有圣诞节和新年。

今年寒假,我过得很开心,因为我做了很多有趣的事,去了很多好玩的地方。

圣诞节,我们全家坐火车去了纽约。节日里的纽约热闹非凡,到处都张灯结彩,到处都是行人。我们首先去了洛克菲勒中心。在那里



我们看到了非常有名气的超大圣诞树。圣诞树上面挂满了五颜六色的彩灯,顶上还有一个巨大的星星。我们拍了很多漂亮的照片。我们还去逛了热闹的时代集市。集市里到处都是各种各样卖食物和手工艺品的小店。圣诞集市的中央还有一个很大的溜冰场。很多带着帽子,围巾和手套的各种年龄的人在欢快地溜冰。我现在正在学习溜冰,等我学好了,我也要去那里溜冰。我们还去买了新开的喜茶。排队的人很多,我们等了一个小时才买到。我们一共买了三杯奶茶,姐姐买了最有名的多肉葡萄茶,我买了我最爱喝的杨枝甘露,爸爸妈妈买了黑糖珍珠奶茶。这些奶茶都非常好喝!午饭我们去了附近的韩国街吃了



韩国烤肉。下午,我们去法拉盛理发和做美甲。我们看到路边有卖糖葫芦的摊位。我买了最爱吃的水果糖葫芦。我上次吃糖葫芦还是十一月回上海的时候呢。现在在美国也能买到正宗的糖葫芦,我真是太开心了!

新年,我们去了美国之梦购物中心的室内滑雪场滑雪。美国之梦购物中心非常大,到处充满了节日的气氛。这是美东最大的室内滑雪场。虽然我们到得很早,但是已经有很多人排队了。我们排了两个小时才开始滑雪。这是我第一次在室内滑雪。感觉和室外不太一样,但我还是滑得很开心。

我度过了一个愉快的寒假!

我的笨小狗
江泽宇

我有一只小狗,它很笨。它的名字叫Pomy。它的毛是雪白的,有2只圆圆的眼睛,黑黑的鼻子。它是博美狗,它妈妈是Russian,它爸爸是Japanese。它有一个哥哥叫Pompom。它和它妈妈的个子一样小,它爸爸个子很大。



Pomy来我家是因为我姐姐喜欢养狗。它2022年夏天来的时候只有5英镑,可是Pomy现在已经太胖了。它的体重是以前2倍。

Pomy很喜欢吃。我们每天吃饭的时候,它就坐在桌子底下那里,等大家喂它。它不喜欢吃狗粮,她喜欢吃人类的食物,因为奶奶做饭好好吃。如果它没有吃到它喜欢的东西,它就会哭丧着脸。它只有看见食物时,才会变得很高兴。

Pomy很喜欢对着汽车叫,它可能觉得汽车是大玩具。

Pomy也很喜欢散步,不过它一直都在跑,一点都不像别的狗那样安静地慢慢走。如果我追它,它就跑得更快。Pomy特别笨,不过也很可爱。我每天放学回家,它一看见我就特别高兴,就用手抓我的衣服,摇着尾巴。我拍拍手,它就跳起来。我就抱着它一起回家。

每天能跟Pomy一起回家也是我最幸福的时刻。

水彩画介绍
王辰元

我喜欢画画,尤其是水彩画。每当我用画笔、颜料、和调色纸创作出生动有趣的作品时,就感到身心愉快。



水彩画有一些有用的技巧。你只要掌握它们,就可以画出任何想要画的东西。首先是一些调色的技巧。比如,除非你要画大面积,否则不需要用大量颜料。每次调色前一定要把画笔洗干净。其次,绘画时水不要加太多,染料也不要加太多,否则涂

在纸上纸干了后会翘曲不平。最后,学会使用不同的画笔。小画笔用于画精细的边缘,而大画笔可用于混合或绘制大而平坦的单色区域。接下来就是如何画了。通常,你会使用参考照片进行绘画。这时,你要先用笔轻轻勾勒出线条,调整比例。完成描线后,你可以上色了。你要尝试将不同的色调相互混合,使它们尽可能接近参考。一个小技巧就是不要总是使用纯黑色或白色颜料,而是学会使用浅黄色或深蓝色。混色的时候使用调色纸,同时旋转画笔。

听了我的介绍后你有没有想尝试一下水彩画呢?

